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Yukarıda her kutuda birer tane söz-
cük bulunmaktadır. Kutulardaki söz-
cükler sesteşse iki daire, sesteş değilse 
tek daire boyanacaktır. 
Yapılan işlem sonrası toplam kaç 
daire boyanmıştır?

Yukarıdaki tabloda sözcükler yazılmıştır.
Bu sözcüklerden sesteş olanlar boya-
nırsa tablonun son görünümü nasıl 
olur?
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Aşağıdaki öğrencilerden hangisi ifade-
sinde sesteş sözcük kullanmamıştır?

Kardeşinin arabasını 
kaybetti.

Çabuk aldığın şeyi 
yerine koy.

Yaz mevsiminde tati-
le gideceğiz.
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Yukarıdaki cümlelerden hangilerinde 
sesteş sözcüklere yer verilmiştir?

Yukarıdaki metinde altı çizili sözcük-
lerden kaç tanesi sesteş sözcüktür?
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Dizim çok ağrıyor.

Kitap okumadı.

Köpek yorulmadan koştu.

Masaya çay döküldü.

Dışarıda dolu yağıyordu. Babam 
evin kapısını açtı. Hızlıca içeri gir-
di. Elleri çok üşüdüğünden dolayı 
sobada ısıttı. Daha sonra koltuğa 
oturdu. 
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Yukarıdaki cümlede baştan kaçıncı 
sözcük sesteştir?

Babam kocaman bir sal yaptı.
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Didem sesteş sözcüklerin bulunduğu 
kutucuğa     işareti, sesteş olmayanla-
rın kutucuğuna  X  işareti koymuştur. 
Kaç tanesinde hata yapmıştır?
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‘‘Al’’ sözcüğü eş seslidir.

‘’Çay’’ sözcüğü sesteş 
değildir.
‘‘Dik’’ sözcüğü eş sesli bir 
sözcüktür.

Yukarıdaki ifadeleri değerlendirip 
uygun şekilde işaretlersek hangisi 
doğru olur?
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Babam yazılışları aynı anlamları farklı 
olan sözcüklerin yazılı olduğu balıkları 
tutmuştur.
Buna göre babam toplam kaç balık 
tutmuştur?
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İpek, verilen kelime sesteşse sol tarafa, 
sesteş değilse sağ tarafa ilerliyor.
Buna göre İpek’in en son ulaştığı 
yerde hangi harf vardır?
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